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ЗАСТОСУВАННЯ СУ-ДЖОК ТЕРАПІЇ У ЛОГОПЕДИЧНІЙ РОБОТІ 

Гаєвська Анастасія, 

викладач,  

Рівненський державний  гуманітарний університет 

 

Су-джок терапія – це інноваційний метод спеціальної педагогіки, який 

активно використовується для корекції фізичних і психологічних порушень, 

зокрема в логопедичній практиці. 

Су-джок терапія є різновидом корейської медицини, у перекладі Су-Джок 

означає: «Су – кисть, Джок – стопа». Родоначальником Су-Джок терапії є 

південно-корейський вчений, професор Пак Чже Ву. За його словами Су-Джок – 

це система впливу, що стимулює біологічно активні точки (БАТ) і біологічно 

активні зони на тілі людини, які відповідають усім органам і системам, що 

розташовані на кистях рук і стопах. 

Су-джок терапія – це універсальний та ефективний, безпечний і доступний 

метод психолого-педагогічної корекційної роботи з особми, які мають порушення 

мовлення, шляхом впливу на їхні біологічно активні точки, що розташовані на 

кистях, за допомогою спеціальних масажних кульок та кілець [2, c. 36]. 

Особливості використання Су-джок терапії у процесі корекційної роботи з 

особами, які мають порушення мовлення, розкриваються науковцями 

В. Андросовою, В. Войтко, В. Галущенко, Ю. Гаркушею, Н. Григоренко, 

Д. Даниленко, Н. Заковоротною, Л. Колісник, С. Коноплястою, О. Приходько, 

Т. Сак, Л. Стаховою, І. Сухіною, М. Шеремет. 

До прикладу, В. Андросова акцентує увагу на інтеграції Су-джок терапії з 

традиційними методами логопедії, що дозволяє досягти більш комплексного 

підходу до корекції мовленнєвих порушень. В. Галущенко зосереджується на 

конкретних техніках стимуляції точок, що відповідають за мовленнєві функції, і 

їхньому впливу на корекцію фонетичних порушень [1, с. 75]. 

Для стимулювання розвитку мовлення варто впливати на біологічно 

активні точки, що відповідають головному мозку. За Су-джок теорією, це – верхні 

фаланги пальчиків, саме тому в процесі реалізації Су-джок масажу, виконання 
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завдань основну увагу слід приділити цим ділянкам кисті руки, що допомагає 

здійснити комплексну корекційну роботу з особами з мовленнєвими 

порушеннями. 

Су-джок терапія здатна тонізувати організм, змінювати його, розвивати 

дрібну моторику рук та пальців і, як наслідок, позитивно впливати на розвиток 

мовленнєвої сфери. Су-джок допомагає стимулювати центри мовлення в мозку, 

покращуючи функціонування мовних механізмів (артикуляції, фонемного 

сприйняття, синтезу звуків тощо). Це сприяє корекції мовленнєвих порушень, 

таких як дислалія, ринолалія, заїкання, дизартрія, алалія, афазія. 

Виокремлюють два прийоми Су-джок терапії: масаж спеціальною кулькою, 

масаж еластичним кільцем. 

Су-Джок масаж реалізується поетапно: 

I етап. Знайомство з Су-Джок масажем, правилами його використання. 

II етап. Закріплення знань у вправах, іграх. 

III етап. Самостійне використання кульок-масажерів Су-Джок відповідно 

до потреб і бажань [3, с. 159]. 

Приклад застосування Су-джок  на логопедичному занятті: одягнути кільця 

на великі пальці рук, легкими рухами масажувати ці точки протягом 2-3 хвилин, 

після цього виконувати вправи для розвитку мовлення (наприклад, повторення 

слів або складів), стимулюючи точки на пальцях («са-со-сі», «па-по-пі» тощо). 

Су-джок терапія є безпечним і безболісним методом у логопедичній роботі, 

який можна застосовувати з різними віковими групами людей, у тому числі і з 

дітьми. У роботі логопеду потрібно  лише враховувати індивідуальні 

характеристики розвитку мовлення, ступінь порушенння мовлення та його 

специфіку. Цей метод має мінімум протипоказань і може бути поєднаний з 

іншими корекційно-розвитковими методиками. 

Логопед може використовувати методику Су-джок як частину 

комплексного підходу до корекції мовленнєвих порушень, комбінуючи її з 

класичними логопедичними вправами, що забезпечує більш швидкий та 

ефективний результат. 
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Застосування прийомів Су-джок терапії в поєднанні із вправами на 

розвиток пізнавальних процесів, сенсорних еталонів, розвиток фонетико-

фонематичної сторони мовлення, імпресивного та експресивного словника, 

формування лексико-граматичних категорій, вправами для побудови речень, дає 

можливість виконувати оптимальну цілеспрямовану логопедичну роботу, 

здійснюючи стимулюючий вплив на розвиток мовлення і всіх сторін мови. 

Су-джок є перспективним методом у логопедичній роботі, який є важливим 

доповненням до традиційних методик. Су-джок кільця та м'ячики є ефективним 

інструментом у логопедичній роботі, оскільки вони допомагають стимулювати 

важливі біологічно активні точки, що сприяє розвитку мовленнєвих навичок, 

поліпшенню артикуляції, розвитку фонематичного слуху та зниженню нервового 

напруження, що важливо для успішної корекції мовленнєвих порушень. 
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